

Zmluva o dielo

Zmluva o zabezpečení odborných prehliadok a odborných skúšok elektrických zariadení, bleskozvodov, pracovných strojov, elektrického náradia a spotrebičov

Článok I. Zmluvné strany

Objednávateľ: Harmonia – zariadenie pre seniorov
Sídlo: Hollého 7, Hlohovec 920 01
Zastúpený: Mgr. Mária Točíková
IČO: 00611956
DIČ: 2021268381
Bankové spojenie: ČSOB a.s.
Číslo účtu: 0411779493/7500

a

Zhotoviteľ: Ondrej Majzel – REVEL
Sídlo: Záhradnícka 272/4, Hlohovec – Šulekovo 920 03
Zastúpený: Ondrej Majzel
IČO: 47125144
DIČ: 1082803909
Bankové spojenie: Sberbank Slovensko a.s.
Číslo účtu: 4370024702/3100

Článok II. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je vykonávanie odborných prehliadok a odborných skúšok elektrických zariadení, bleskozvodov, pracovných strojov, elektrického náradia a spotrebičov (ďalej len revízie EZ) v zmysle platných právnych predpisov a STN.

Predmetom zmluvy je záväzok objednávateľa zaplatiť zhotoviteľovi za vykonané revízie podľa ustanovení tejto zmluvy.

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo riadne, včas s náležitou odbornou starostlivosťou a v súlade s platnými právnymi predpismi v danej oblasti, s požiadavkami a pokynmi objednávateľa.

Článok III.
Miesto realizácie

Miesta a rozpis výkonu revízií EZ:

Harmonia – zariadenie pre seniorov	Druh revízie:
Prevádzka: Hollého 7, Hlohovec	- elektrické zariadenia - bleskozvody - pracovné stroje - elektrické náradie a spotrebiče
Harmonia – zariadenie pre seniorov	Druh revízie:
Prevádzka – Podzámska 16, Hlohovec	- elektrické zariadenia - bleskozvody - pracovné stroje - elektrické náradie a spotrebiče

Článok IV.
Termín realizácie

Termín realizácie bude vykonaný podľa požiadavky vyhl. MPSVaR č.508/2009 Z.z. príloha č.8 a podľa STN 33 1600 a STN 33 1610.

Článok V.
Cena

Cena bude odsúhlasená podľa platnej cenovej ponuky vždy na nasledujúci kalendárny rok.

Zhotoviteľ sa zaväzuje predložiť objednávateľovi orientačnú cenovú ponuku na výkon revízií EZ vždy na nasledujúci kalendárny rok.

Článok VI.
Práva a povinnosti zmluvných strán

Ak sú miestom plnenia podľa zmluvy priestory objednávateľa, ten sa zaväzuje poskytnúť pracovníkom zhotoviteľa potrebnú spoluprácu a zabezpečiť podmienky na výkon činnosti.

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť zhotoviteľovi všetky doklady, ktoré sa vzťahujú k výkonu revízií, napr. protokoly, atesty, dokumentáciu, predchádzajúce revízie a pod.

Ak objednávateľ nemá niektoré z potrebných dokladov, je povinný zhotoviteľa včas upozorniť.

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že pri vykonávaní predmetu zmluvy v priestoroch objednávateľa bude dodržiavať platné interné nariadenia a predpisy objednávateľa.

Neuhradenie splatnej faktúry v stanovenom termíne je porušenie povinností zmluvných strán.

Článok VII.
Platnosť a zánik zmluvy

Zmluva sa uzatvára na kalendárne roky 2016, 2017 a 2018.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán a je platná na dobu určitú do 31.12.2018.

V prípade spokojnosti oboch zmluvných strán je možné predĺženie zmluvy písomným dodatkom o nasledujúce roky 2019 a 2020.

V prípade, že sa preukáže, že zhotoviteľ nevykonáva riadne príslušné meranie alebo odborné prehliadky, resp. len opísal predchádzajúce revízne správy, takéto konanie sa považuje za neplnenie zmluvy a je možné ukončiť zmluvný vzťah s okamžitou platnosťou.

Článok VIII.
Záverečné ustanovenia

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade pochybností sa ich zmluvný vzťah, práva a povinnosti, ktoré nie sú upravené touto zmluvou riadia Obchodným zákonníkom.

Zmluva je napísaná v dvoch vyhotoveniach, každá s platnosťou originálu, z ktorých po podpise oboch strán bez pripomienok obdrží každá strana jeden.

Účastníci zmluvy svojimi podpismi súhlasne prehlasujú, že si zmluvu pred jej podpisom dôkladne prečítali a jej obsahu porozumeli, súhlasia s jej obsahom v celom rozsahu. Vyjadrenie súhlasu potvrdzujú účastníci svojimi vlastnoručnými podpismi.

V Hlohovci dňa 12.01.2016

